OBBLIKHOBEHHBIE JIN®PEPEHIMAJILHBIE YPABHEHUS 2022,
JIMCTOK 3 (28 CEHTSBPS)

Badaua 1. g Bekrophoro noss v(x) = kx Ha NPAMOil BBIYUCIUTDH
snadenne @y (tp), MOCTPOCHHOE JTOMAHBIME Diijiepa, 1 TOKa3aTh, UTO

lim SON(tO) = Bktoxo.
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3adava 2. [l BEKTOPHOIO 1OJIs Ha IJIOCKOCTH v(X,Y) = —yz- + T3,
n z9 = (a,0) Borancauts @y (), MOCTPOCHHOE JIOMAHBIME Diijepa, 1
wafitu npegesn lim oy (to).
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3adaya 3. IlycTh 2z HeMOABMKHAS TOYKA CXKATOTO OTOOpaxKenus f ¢ Ta-
pamerpom A u p(x, f(x)) = d. Jokaxure, aro

d
r,2) < ——.
plz,2) < 77—
3adaua 4. Kacarenbnast x rpaduky P(p) (P — orobpaxenne [lukapa
13 JIOKA3aTeJIbCTBA TEOPEMBbI CYIIECTBOBaHNUs) B TOYKE C abCIHCCOi t

napaJuienbia BekTopy (v(p(t),t), 1) — gokaxkure.

3adava 5. Jlokayknute, 9TO B KOHETHOMEPHOM IIPOCTPAHCTBE JIIOObIE JIBE
HOPMBI ||.||1 1 ||.||2 9KBEBaATEHTHBI, TO €CTD CYIECTBYIOT TAKNE MOJTOXKH-
resbhble unia C, Cy, 910

Crlfafly < flzfl2 < [l=[h
pu JII000M .

3adava 6. fBigroTcs Jin cieyione 0TOOparXKeHs JINIIIIIEeIeBbIMU:

a) y = y/x (orobpaxkenne R, — R, co cranjapTHOil MeTpuKoii B 06pa-
3e u npoobpasze p(z,y) = | — yl);

6) y = 2% (Te e obacTu onpeeieHnii U 3HAUCHNH 1 METPHUKA);

B) y = \/a? + 22 (orobpazkenne R? — R ; Ha IJIOCKOCTH U JIyue eB-
KJINJIOBBI METPUKI).

3adava 7. JlokaxkuTe, UTO JIMIIIKUIEBBI OTOOPA’KEeHUsI HEIPEPbIBHBI.
Bepno Jin, 94T0 HempepbIBHOE 0TOOparKeHne KOMITAKTa, JIUIIIITUIEBO?
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